

骑士卡加油真的打折吗?

全球购骑士卡最近很火爆，很多人都有听说。据介绍全球购骑士卡不仅可以享受各种优惠和折扣，就算是加油都会有福利，所以很多人都想要相信了解。那看下文吧

全球购骑士卡是什么卡 全球购骑士卡 是国内首张以骑士来命名的汇聚海内外购物折扣、会员专属特权的综合权益卡，集合了全球购特惠、城市生活尊享特权和在线商城的尊享特权。骑士尊享特权基于移动互联生活方式，打通线上、线下消费场景，汇集时下热门、高频的商品及服务优惠，与屈臣氏、奈瑞儿等合作

骑士卡真的有用吗

- 1.可在全球24个国家的指定商家获取购物优惠，同时享受骑士卡会员专属特权。
- 2.骑士卡不仅包含全球购物优惠，还集成了大量的购物、出行和服务等特权。

骑士卡怎么使用

全球购骑士卡是一张整合了超300项特权的会员专属综合权益卡，截至2020年，全球购骑士卡已累计服务用户超5000万名，其中25-40岁用户占60%以上，43.8%的用户来自广东、浙江、江苏等东南沿海省份，用户聚集的头部城市为北京、上海、广州、深圳。根据办理全球购骑士卡的用户特点，可以说全球购骑士卡为不少在一线城市打拼的年轻人，提供了一个快速节省开销的途径，使得他们在繁忙之余，不用浪费时间找优惠，还能在生活的方方面面都节省点开销！虽然全球购骑士卡如今已爆火全网，但还是有不少消费者对全球购骑士卡还是不太了解的，下面小编就整理一个关于全球购骑士卡的科普贴，统一解决你们的疑问！

一、全球购骑士卡可以存款吗？全球购骑士卡是不具备存款功能的，因为全球购骑士卡只是一张特权优惠卡，在消费的时候能够凭借全球购骑士卡APP里面所领取到的优惠资源来获得优惠，但是全球购骑士卡没有银行卡所具备的存款功能，因此全球购骑士卡不可以存款，如果想要存款的话，还是需要将钱存到银行卡中去，一方面安全比较有保障，另外一方面之后的取现也比较方便！

二、全球购骑士卡消费从哪里扣钱？全球购骑士集合了涵盖出行、美容、餐饮等特权，包括出行、住宿、购物、玩乐、饮食、以及增值服务，基于移动互联生活方式，打通线上、线下消费场景，汇集时下热门、高频的商品及服务优惠。用户在收到全球购骑士卡，首先要做的就是激活全球购骑士卡，然后关注全球购骑士卡公众号或下载全球购骑士卡APP，里面会有相对应的权益与商品，用户可以选择使用全球购骑士卡兑换优惠权益或直接购买某商品，比如说视频会员打折、加油打折等等。全球购骑士卡消费从哪里扣钱？全球购骑士卡一般都是从支付宝或者微信上扣钱的，比如说用户在享受加油特权的时候，最后付款就是从微信上支付的，再比如用户

享受了全球购骑士卡上淘宝的返利特权，那么最后就会自动跳转到淘宝的原商家页面上，再使用支付宝即可！因此，无论是线上还是线下，全球购骑士卡的支付方式都是以支付宝以及微信为主，而不是刷卡！三、全球购骑士卡需要往里面充钱吗？银行卡能够存钱是因为它具有金融账户功能，并且是银行发行的卡。但是全球购骑士卡却不是银行卡，它只是一张只汇集了大量优惠权益的会员卡，不具备金融功能，因此，全球购骑士卡不需要往里面充钱，也不可以存钱，并且全球购骑士卡是终生免费使用的，既收取年费，也不收取激活等一切费用！

四、全球购骑士卡靠谱吗？全球购骑士卡是国内领先的会员制特权电商平台，汇聚国内外超300项会员专属优惠特权，满足用户吃、喝、玩、乐、买等各大场景的消费需求，换句话说，全球购骑士卡所整合的资源能够在帮助我们节省开销之余，也能够帮助到我们节省了去寻找不同种类的优惠信息，所需要花费的时间，至于全球购骑士卡靠谱吗？可以看看下面的举例！「娱乐」放个对比图，官方vs骑士卡vs其他渠道，如果我需要充值爱奇艺会员，在官方渠道的年卡就需要178198元，季卡需要4558元，月卡需要19.86元（次月6元调整为15元月），真的太贵了。而其他渠道的年卡更加贵，需要190元，季卡56元，月卡19.8元。而在骑士卡上年卡需要143.5104元，季卡42.5元，月卡14.8513.85元，这样一对比瞬间就觉得骑士卡优惠多了，而且骑士卡还有1元无门槛+满50元减5元红包，这是折上折啊！！！如果不想办理年卡、季卡、月卡，在骑士卡上还可以办理日卡或周卡，才几块钱钱就可以享受会员服务了，比较适合没有时间追剧的人办理，至于办理年卡月卡以后浪费。我就是经常这样，在骑士卡上开通一天或一周，然后把想看的电视电影、综艺都下载了，慢慢看。